

**SELEÇÃO EXTERNA 2013/002  
DE 06 DE MAIO DE 2014  
RETIFICAÇÃO DO EDITAL 2013/002 DA SELEÇÃO EXTERNA  
CARREIRA ADMINISTRATIVA - CARGO ESCRITURÁRIO**

O BANCO DO BRASIL S.A. torna pública a retificação do Edital 2013/002 da Seleção Externa Regional, publicado no DOU do dia 11 de dezembro de 2013, seção 3, páginas 99 a 106 que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido Edital.

**NO ANEXO II/A - QUADRO POR UF/MACRORREGIÃO/MICROREGIÃO/TOTAL DE CADASTRO DE RESERVA/AMPLA CONCORRÊNCIA**

Onde se lê:

UF	MACRO	MICRO	TOTAL DE CADASTRO DE RESERVA	AMPLA CONCORRÊNCIA
SP	18	100	50	3
		101	50	3
TO	19	102	40	2
		103	40	2
		104	40	2
		105	40	2
		106	40	2
		107	40	2

Leia-se:

UF	MACRO	MICRO	TOTAL DE CADASTRO DE RESERVA	AMPLA CONCORRÊNCIA	PCD
SP	18	1	100	95	5
		2	50	47	3
TO	19	1	50	47	3
		2	40	38	2
		3	40	38	2
		4	40	38	2
		5	40	38	2
		6	40	38	2

VICE-PRESIDÊNCIA GESTÃO DE PESSOAS E DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

Robson Rocha

Vice-Presidente

Carlos Alberto Araújo Netto

Diretor